



## **В Астраханской области сотрудник МЧС подозревается в служебном подлоге**

Енотаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении инспектора районного отделения надзорной деятельности и профилактической работы регионального ГУ МЧС, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, инспектор районного отделения надзорной деятельности и профилактической работы возбудил от имени своего коллеги – дознавателя дело об административном правонарушении в отношении главы КФХ, в которое внес заведомо ложные сведения о том, что последним допущено выжигание сухой травянистой растительности и не приняты меры по защите от сорняков.

Далее подозреваемый составил протокол и постановление об административном правонарушении, в которые внес заведомо ложные сведения, на основании которых главе КФХ назначено административное наказание в виде предупреждения.

Ранее в отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело по факту получения взятки от вышеуказанного главы крестьянско-фермерского хозяйства за непривлечение к административной ответственности ввиду выявленных нарушений при проверке противопожарной безопасности теплиц.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*(Пресс-служба следственного управления)*

20 Июля 2021

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1593142>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---